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Пояснювальна записка 

 

Особливе місце в розкритті творчих здібностей дітей посідають гуртки 

образотворчого та декоративно-ужиткового мистецтва, які є унікальними у 

вирішенні завдань, як художнього, так і особистісного розвитку, 

громадянського і духовного становлення. Це зумовлено не тільки природою 

сприймання візуального мистецтва, а й тим, що у самому ранньому віці 

образотворча та прикладна діяльність стає однією з найдоступніших і 

емоційно-захоплюючих форм творчості. 

Пропонована програма складена з урахуванням: 
 

- навчальних програм художньо-естетичного профілю, рекомендованих 

Міністерством освіти і науки України; 

- сучасних досліджень у сфері позитивного впливу на всебічний розвиток 

особистості естетичного розвитку дітей та молоді, створення потенціалу 

морально і фізично здорового громадянина України; 

- діючих національних програм розвитку естетичного, фізичного, 

громадянського та національного виховання підростаючого покоління в 

системі освіти; 

- концепції розвитку позашкільної освіти в Україні. 

Створення навчальної програми «У світі дизайну» обумовлено 

необхідністю пробудити у здобувачів освіти потребу до художньої виразності, 

образотворчої діяльності, сприяти розкриттю творчих здібностей, розвитку 

естетичного смаку, вміння бачити красу форм, рухів, пропорцій, кольору 

необхідних для розуміння мистецтва дизайну, ознайомити з особливостями 

художньої мови. 

Актуальність навчальної програми пов’язана з творчою взаємодією 

керівника та здобувачів освіти, яка здійснюється за такими факторами: 

різноманітність видів діяльності: пізнавальна, художньо-естетична, ігрова…
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Навчальна програма реалізується у гуртку художньо-естетичного 

напряму за профілем образотворче мистецтво та спрямована на здобувачів 

позашкільної освіти віком від 9 до 21 років, передбачає навчання у групах 

початкового, основного та вищого рівнів. Орієнтовно розрахована на навчання 

впродовж 7 років із розподілом занять на групові та індивідуальні. Групові 

заняття передбачають 144 год. – 2 рази на тиждень по 2 години (початковий 

та основний рівні навчання), 216 год. – 2 рази на тиждень по 3 години (вищий 

рівень навчання). 
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та Закону України "Про авторське право та суміжні права". 
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